青团卖得俏 短线游报名火

"清明经济"持续升温

■记者 陈成成/文 王鹏洲/图

"风雨梨花寒食过,家家户户子孙来。"清明是我国最重要的节气之一,也是一个重要的节日。近日来,吃青团、上坟扫墓、踏青 赏花……一系列与清明有关的消费日益火热,"清明经济"升温。

1家店青团月销量突破1800盒

"青团是我们推出的时令 产品,只卖1个月,虽然时间 短,但销量不错,每天都能卖 出六七十盒。"昨日,在桂新园 瑞安万松店,店员正卖力地向 进店消费者推销店里的时令 新品——青团。

据桂新园瑞安万松店店 长陈雪梅介绍,按照目前的销 量来看,今年清明节,该店青 团月销量预计可以突破1800 盒,比去年同期增长20%左 右。"清明节推青团,已有五六 年时间,销量逐年上升,消费 群也日益扩大。"陈雪梅说,青 团刚上市时,来买的都是年轻 消费者,最近几年,五六十岁 的人成了青团的消费主力。

青团作为时令产品,季节 性强,想卖得火是一门学问。 "一般时令产品销售时间不超 过2个月,生产数量还要经过计 算,以免节日过后,还有产品大 量囤积。以青团为例,清明节 后,哪怕仅一天,就无人问津 了。"商家称,尽管在清明前几 天卖得火,但在清明节当天下 午,商家就开始对卖不完的青 团进行打折促销。至于时令食 品的生产数量如何控制,商家 表示这主要是看前一年同期产 品销售情况及产品上市后的市 场反应,如果市场反应较好,那 来年的生产数量会比前一年增 量2至3成;如果市场反应平 平,那数量基本上就会与前一



在市区某蛋糕店,店员忙着上架青团新品

年持平。商家如此"精打细 算",为的就是特殊商品卖得红 火,并不造成浪费与损失。

与青团同样受热捧的还 有水果。记者走访发现,为迎 接清明节到来,市区大大小小 的水果店都做足了准备。据 介绍,清明节临近,苹果、香 蕉、鲜桂圆等水果卖得很好, 部分市民选购水果用于清明 祭祀,还有的用于清明团聚时 招待家人及亲朋好友。

短线游受追捧

早在年初,一张2015年 放假年历就在微信上热传,这 张年历主张在节假日前后多 请几天假,就可以拼出7天甚 至15天的长假。

"拼出7天假报长线游? 没这么夸张,不过,清明小长 假确实吸引不少市民报名参 加短线游。"市新潮国际旅行 社副总经理凌乐表示,近日天 气放晴,短线亲子游、踏青采 摘游等成热选。清明节假日 期间,报名杭州、福州、宁波、 横店、绍兴、厦门等地的二三 日短线游都很受追捧。

据了解,近期旅行社推出 的清明小长假旅游路线大致 分为三类:踏青赏花、温泉度 假、古镇寻访,均以周边城市 为主,长线游报名情况一般。 "虽然可以拼出长假,但很多 人希望在清明节那天可以赶 回来。"工作人员告诉记者,由 于要回家扫墓等原因,大部分 市民并不希望请年假报长线 游,仍以短途旅游为主。

另外,随着文明祭祀理念 的普及,选择鲜花扫墓、祭祀 的市民越来越多,临近清明, 花店里菊花的价格也见涨。 "黄白菊花,每支零售价在2 至3元。"位于塘下广场中路 的一家鲜花店负责人说,平时 菊花的售价在1.5元/支左右, 逢清明节价格就会上涨一 些。此外,有生意头脑的老板 还推出了一些扫墓用花篮,价 格在20至100元不等。

随着清明节临近,淘宝 网上的代扫墓业务也多了起 来,记者在一家温州店铺发 现,这家店铺可为在外温州 人到各地的公墓代扫墓,价 格为100元至1000元不等, 宝贝详情一栏写着"根据客 户要求及需要提供清扫、敬 香、鲜花、贡品等服务。代人 扫墓祭奠祭拜悼念故人"。 服务项目包括烧香、烧冥纸、 摆水果鲜花、三鞠躬、说祭拜 词、打扫墓碑、清理杂草、拍 摄坟头周边视频等。不过, 从交易情况看,这些网店的 最近成交记录寥寥无几,看 来这种新鲜的"清明商机"暂 时不受欢迎。



昨日沪指低开震荡调整,终 结十连涨,最高上探3693.15 点,最低下探3634.56点。盘面 上,船舶制造、农林等板块涨幅居 前。截至收盘,沪指报3660.73 点,跌幅0.83%;深成指报 12757.09点,跌幅0.34%。

沪深300股指期货主力 1504合约报收3951.8点,下跌 22.6点,跌幅0.57%。

股票

谨慎看多

上海证券:

昨日,大盘震荡调整属正常技术 调整,未来流动性宽松和改革红利驱 动的股市慢牛行情将继续演绎,但市 场开始逐渐临近"风险区域",后市大 盘或将进入震荡行情,热点切换提速, 个股也将出现分化。操作上,建议控 制仓位,不盲目追高,短线投资者可针 对涨幅较大的个股适当锁定盈利。

期货

浙商期货:

昨日商品期货呈现普跌,受环保 政策影响,焦炭和焦煤及铁矿石等煤 焦钢产业链上游原材料价格大幅下 跌,预计后市将继续下跌探底,建议 投资者保持空头思路,切勿抄底抢反 弹。白糖受进口限制消息影响前日 强势涨停,昨日价格稳固在5200上 方,建议保持多头思路。沪深300股 指期货高位震荡,整体上涨趋势保持 良好,建议保持多头思路。

(分析师观点仅供参考,不构 成投资建议) (严小章)

春暖花开,快乐出游

-10条学生春游精品线路等你约!

眼下正是"暖暖的春风迎面吹,桃花朵朵开"的季节,瑞安日报携手瑞安中旅、 悦野拓展有限公司推出10条学生春游精品路线。

择一个阳光明媚的周末,带上相机,带上好心情,与春天来一场美妙的约会吧!

十条线路推荐

1. 集云山一日游

农家自助烧烤,模型飞机制作,DIY软陶制作……

2. 青云谷一日游

激情游戏PK,真人CS,自助烧烤……

3. 日月潭农庄一日游

拓展活动,花海观赏,DIY小制作……

4. 平阳流水白农耕园一日游

领略田园风光,磨豆浆,捉泥鳅……

5. 平阳栏杆桥水乡田园一日游

参观农场,放风筝……

6. 湖岭巾仙溪拓展一日游

骑马,卡丁车活动……

7. 文成田园农家乐+天顶湖农庄一日游

做麦芽糖,石磨豆浆……

8. 文成峡谷景廊自助野炊、户外拓展一日游(推荐小学生以上参加)

高空飞索,飞檐走壁,飞夺缅甸桥……

9. 高楼玉女谷休闲农家乐一日游

捣年糕,吃特色农家饭,亲子迷你高尔夫……

10. 楠风营地-埭头农家乐一日游 做麦饼,拔河比赛,观老牛耕田……









具体活动安排及费用,请关注"瑞安日 报升学宝"微信公号。

联系号码:

0577-66883918 13706688086 13456081143 报名时间:即日起



扫一扫